

## CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VELHA ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

GABINETE VEREADORA PATRICIA CRIZANTO "Deus seja louvado"

MAPC Nº007/2025.

## Ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Vila Velha Osvaldo Maturano

Rua Antônio Ataíde, 686 - Centro de Vila Velha, Vila Velha - ES, 29100-290

**Ilustre Senhor Presidente**,

PATRICIA CRIZANTO, Vereadora que a este subscreve, no uso legal de suas atribuições regimentais, vem mui respeitosamente propor seja apresentada MOÇÃO DE APLAUSO a LETICIA ROCHA DOS SANTOS MARTINS, como forma de reconhecimento pelos relevantes serviços prestados na área de Gestão Escolar.

Vila Velha, 25 de março de 2025.

Patricia Crizanto da Silva

PATRICIA CRIZANTO (Vereadora PSB)

Rua Antônio Ataíde, 686 - Centro de Vila Velha, Vila Velha - ES, 29100-290 Telefone Gabinete Vereadora Patricia Crizanto: (27) 3061-8141 E-mail: gabinetepatriciacrizanto@gmail.com



## PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço https://vilavelha.splonline.com.br/autenticidade utilizando o identificador 3200380036003500320035003A005000

Assinado eletronicamente por VEREADORA PATRICIA CRIZANTO em 26/03/2025 21:09 Checksum: C3BCF5A83E5E2E641DADA9AB5CC3B4739EB6DAD48A87ECE5D8A8AD9853C5B537

